



ФСПО ОГУ ИМ. И.С.ТУРГЕНЕВА

ИНФОРМАТИКА

МОЁ ХОББИ

АГОШКОВ АНДРЕЙ

БИ-200

14.12.2020

ЧТО ТАКОЕ ХОББИ?

ХОББИ — ЭТО ЗАНЯТИЕ ДЛЯ ДУШИ, КОТОРОЕ ДЕЛАЕТ НАШУ ЖИЗНЬ НАПОЛНЕННОЙ, УЛУЧШАЕТ НАСТРОЕНИЕ, ЗАРЯЖАЕТ ЭНЕРГИЕЙ И ДОСТАВЛЯЕТ УДОВОЛЬСТВИЕ.

МОЁ ХОББИ - ИГРАТЬ В КОМПЬЮТЕРНЫЕ ИГРЫ (WORLD OF TANKS)



“

ПОЧЕМУ Я ИГРАЮ В ТАНКИ!

В танки я начал играть еще в 2014, но играл нерегулярно, хотя концепция мне понравилась. Активно начал играть только в 2018.

Плюсы World of Tanks

В игре есть глубокая механика, например, умение танковать и пробивать другие танки. В этом бывает сложно разобраться, так как много подводных камней и много разных танков. Разнообразный дизайн танков и графика) Играть можно на чем угодно, даже на моем стареньком ноутбуке, хоть я сейчас и купил ПК.”

В WOT ПРИСУТСТВУЕТ 5 ВИДОВ ТЕХНИКИ

ЛЕГКИЕ ТАНКИ ПОДХОДЯТ ДЛЯ ПОСТОЯННО РВУЩИХСЯ В АТАКУ БОЙЦОВ И ЯВЛЯЮТСЯ ОТЛИЧНЫМИ РАЗВЕДЧИКАМИ. ОНИ МОБИЛЬНЫЕ ЗА СЧЕТ ВЫСОКОЙ СКОРОСТИ, А ИХ ГЛАВНОЕ ПРЕИМУЩЕСТВО В ХОРОШЕМ ОБЗОРЕ, КОТОРЫЙ ПОЗВОЛЯЕТ ЗАМЕЧАТЬ ВРАГОВ ИЗДАЛЕКА.

СРЕДНИЕ ТАНКИ ОБЛАДАЮТ ВЫСОКОЙ ТОЧНОСТЬЮ, НО НЕ ТАК МОБИЛЬНЫ, КАК ЛЕГКИЕ. ЗАТО БРОНИ У НИХ БОЛЬШЕ, ПОЭТОМУ НЕКОТОРЫЕ ПОПАДАНИЯ ПРОТИВНИКА БУДУТ РИКОШЕТИТЬ. В ОПЫТНЫХ РУКАХ СРЕДНИЙ ТАНК «ДЕЛАЕТ» ВЕСЬ БОЙ.

ТЯЖЁЛЫЕ ТАНКИ, КОТОРЫЕ ОБЛАДАЮТ ТОЛСТОЙ БРОНЕЙ, ПОПЛАТИЛИСЬ ЗА ЖИВУЧЕСТЬ СВОЕЙ МОБИЛЬНОСТЬЮ. ОНИ ОТЛИЧНО ПОДХОДЯТ ДЛЯ БЛИЖНЕГО БОЯ И ТАРАНА – МОГУТ «ПРОДАВИТЬ» ЦЕЛЫЙ ФЛАНГ ОБОРОНЫ СОПЕРНИКА, ИЗМЕНИВ ХОД СРАЖЕНИЯ В СВОЮ ПОЛЬЗУ.

АРТИЛЛЕРИСТСКИЕ УСТАНОВКИ ГОДЯТСЯ ДЛЯ ТЕРПЕЛИВЫХ ИГРОКОВ И НАСТОЯЩИХ СТРАТЕГОВ, ПОСКОЛЬКУ ОДНИМ ВЫСТРЕЛОМ МОЖНО ПОЛНОСТЬЮ УНИЧТОЖИТЬ ТАНК СОПЕРНИКА. ПРАВДА ЦЕНА ТАКОЙ ОГНЕВОЙ МОЩИ – ЭТО ПОЛНОЕ ОТСУТСТВИЕ БРОНИ, МАЛАЯ ПОДВИЖНОСТЬ И ДОЛГОЕ ВРЕМЯ ПОЛЕТА СНАРЯДА ДО ЦЕЛИ.

ПТ-САУ – ЭТО МАЛОПОДВИЖНЫЕ САМОХОДНЫЕ ПРОТИВОТАНКОВЫЕ УСТАНОВКИ. К УНИКАЛЬНЫМ СВОЙСТВАМ ЭТИХ ТАНКОВ МОЖНО ОТНЕСТИ ОТЛИЧНОЕ ОРУДИЕ, КОТОРОЕ СПОСОБНО ПРОБИВАТЬ ВСЕ ТАНКИ. ИЗ-ЗА ЭТОГО ПТ-САУ ЛУЧШЕ ДЕРЖАТЬСЯ ПОЗАДИ СОЮЗНИКОВ И ПРИКРЫВАТЬ ИХ ОГНЕМ.

СЕКРЕТ ПОПУЛЯРНОСТИ WOT

Опытные танкисты убеждены: чем больше ты играешь в World of Tanks, тем больше погружаешься в виртуальный мир танков. Зайдя в игру, попросту невозможно остановиться. Твое желание играть, никогда не пропадет из-за постоянно разгорающегося азарта улучшить статистику аккаунта или просто «настрелять» побольше фрагов. Для этого в игре доступно более 500 танков разных моделей и изготовителей, многие из которых реально принимали участие во Второй мировой войне, поэтому каждый игрок найдёт что-то себе по душе. Геймплей позволяет погрузиться в танковый бой как в одиночку, так и группой друзей, которые хотят весело провести время. Для этого в игре предусмотрена возможность создать взвод и вместе отправиться в сражение.

ТАК ЖЕ В ТАНКАХ ПРОИСХОДИТ МНОГО РАЗНЫХ СОБЫТИЙ.

Например к новому году компания Wargaming приготовила новогоднюю атмосферу в ангаре, а так же, добавили новые стили для танков которые можно выбить в новогодних коробках которые нужно покупать за деньги. В каждой из коробок вы гарантированно найдёте праздничные украшения соответствующей тематики. А также дополнительные призы, среди которых игровая валюта, новая и редкая техника, танковый премиум аккаунт и 3D-стили для машин

УНИКАЛЬНЫЕ 3D-СТИЛИ

Maus — «Ландкройцер»;

60TP Lewandowskiego — «40:1»;

STB-1 — «Косигатана»;



СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ОТЫГРАЛИ ИГРОКИ WOT?

Известно, что сейчас в World of Tanks зарегистрировано более 170 млн игроков – огромная цифра.

Если в среднем каждый из них провел по 1000 боев, а средняя длительность одного боя – 5 минут, то суммарно танкисты отыграли 1 млн 617 тыс. 199 лет

Представляете, чего бы достигло человечество, если бы каждый из этих несчастных посвятил время чему-то полезному?

*Спасибо
за внимание!*

